

Białystok, dnia 09.11.2017 r.

Numer pisma: DA.ZP.242.91.1.2017

Wszyscy zainteresowani
Wykonawcy

Dotyczy: postępowania przetargowego w trybie przetarg nieograniczony na zakup insuflatora oraz rektoskopów operacyjnych, oznaczenie postępowania DA.ZP.242.91.2017.

Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Wojewódzki Szpital Zespolony im. Jędrzeja Śniadeckiego w Białymstoku, działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi:

Pytania i odpowiedzi:

Pytania do Pakietu nr 1- Insuflator

1. Dot. Pakiet 1 – insuflator z akcesoriami

Uprzejmie prosimy Zamawiającego o precyzyjne określenie w **zał. nr 1.1 do SIWZ poz. 15** oczekiwanej ilości kompletów trójświatłowych kaniul z filtrem i bezzastawkowych trokarów optycznych.

Odpowiedź: 11 kompletów trójświatłowych kaniul z filtrem i bezzastawkowych trokarów optycznych.

Pytania Do Pakietu nr 2- Rektoskopy operacyjne

1. Czy Zamawiający dopuści do zaferowania zestaw uszczelek poz. 19, spełniających wszystkie wymagania Zamawiającego, które nie podlegają ustawie z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. 10.107.679) i nie wymagają deklaracji zgodności i oznakowania znakiem CE i odstąpi od wymogu dostarczenia deklaracji zgodności dla tego produktu?

Odpowiedź: Dopuszczamy.

2. Czy zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu naprawy gwarancyjnej z 3 dni roboczych do 7 dni a w przypadku konieczności sprowadzania części zamiennych z zagranicy do 14 dni?

Odpowiedź: Wyrażamy zgodę.

3. Czy Zamawiający odstąpi od naliczania kary umownej z tytułu naprawy gwarancyjnej (Wzór umowy § 15 pkt. 1 ppkt. e) w przypadku, gdy Wykonawca dostarczy i uruchomi sprzęt zastępczy o tych samych funkcjonalnościach?

Odpowiedź: Zamawiający odstąpi od naliczenia kary umownej, gdy Wykonawca dostarczy i uruchomi sprzęt zastępczy zgodnie z § 11 ust. 4.

Zmiana zapisów SIWZ:

- 1) **W zakresie Załącznika nr 1.2 do siwz – Formularz Szczegółowy Ofert w pozycji nr 1 Części A: zestawienie parametrów techniczno-użytkowych**
 - **poz. 22 otrzymuje brzmienie:** Kosz druciany do mycia, sterylizacji i przechowywania optyki z okularem skośnym o wym. 460 x 80 x 52 mm (\pm 5mm) – 1 szt.”
 - (było:** Kosz druciany do mycia, sterylizacji i przechowywania optyki z okularem skośnym o wym. 460 x 80 x 52 mm (\pm 5mm) – 1 szt.”
- 2) **W zakresie Załącznika nr 1.1 do siwz – Formularz Szczegółowy Ofert w Części A: zestawienie parametrów techniczno-użytkowych pozycja 15 otrzymuje brzmienie:**
 - „ Trójświatłowe kaniule z filtrem i bezzastawkowe trokary optyczne 8/100 mm i 12/100 mm – 11 kompletów”
 - (było:** Trójświatłowe kaniule z filtrem i bezzastawkowe trokary optyczne 8/100 mm i 12/100 mm)
- 3) **w zakresie projektu umowy:**
 - a) **§ 11 ust. 3 projektu umowy otrzymuje brzmienie:** „Naprawa, tj. usunięcie wad lub usterek, zakończy się w terminie 7 dni roboczych od podjęcia naprawy, a w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych spoza terenu Polski – do 14 dni roboczych. Konieczność importu i jego dokonanie Wykonawca musi udokumentować w postaci załączników do protokołu naprawy. „
(było: „Naprawa, tj. usunięcie wad lub usterek, zakończy się w terminie 3 dni roboczych od podjęcia naprawy, a w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych spoza terenu Polski – do 7 dni roboczych. Konieczność importu i jego dokonanie Wykonawca musi udokumentować w postaci załączników do protokołu naprawy.”)
 - b) **z § 15 projektu umowy zostaje wykreślony ust. 6 tj.** „W przypadku zaistnienia szkody przenoszącej wysokość zastrzeżonej kary umownej, w szczególności polegającej na utracie dofinansowania w związku z niewykonaniem umowy w terminie do 18.12.2017r., Zamawiający ma prawo dochodzenia odszkodowania na zasadach ogólnych określonych w Kodeksie cywilnym.”
- 4) **zmiana terminu składania ofert:**

W związku ze wprowadzonymi zmianami zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia następuje zmiana terminu składania oraz otwarcia ofert na dzień **14.11.2017r.** Miejsce i godzina składania ofert pozostają bez zmian.

W związku z przedłużeniem terminu składania ofert zmianie ulegają zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

Część C.VII.2 SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Termin składania ofert upływa dnia **14.11.2017r. o godz. 11:00.**”

Część C.VIII.1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **14.11.2017r. o godz. 11:10** w siedzibie Zamawiającego:

Samodzielny Publiczny ZOZ Wojewódzki Szpital Zespolony im. Jędrzeja Śniadeckiego w Białymstoku

ul. M. Skłodowskiej-Curie 26, 15-950 Białystok

Sala Konferencyjna, I piętro, pokój nr 16 (budynek administracji).”

Udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ, zmiany SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.

UWAGA: Wykonawcy są zobowiązani do uwzględnienia w ofercie przetargowej zmian specyfikacji istotnych warunków zamówienia wprowadzonych niniejszym pismem.

Z up. Dyrektora
Główny Specjalista ds. Analiz

mgr Joanna Zaręba-Słoma